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RAPORT DE SPECIALITATE 

 

privind aprobarea măririi capacității serviciului social Casa ,,Andrei” Timișoara de la 8 locuri 

la 10 locuri,  situat în Timișoara, str. Vulturilor nr. 8 

 

 

 

Serviciul social Casa ,,Andrei” Timișoara , cod serviciu social 8790CR-C-I este administrat 

de furnizorul de servicii sociale Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.  

Scopul serviciului social Casa ,,Andrei” Timișoara este de a asigura protecție copilului 

separat temporar sau definitiv de părinții săi, precum și găzduirea și îngrijirea acestuia pe perioadă 

determinată până la absolvirea unei forme de învățământ sau împlinirea vârstei de 18 ani. 

Casa ,,Andrei” Timișoara,  este un serviciu social care în prezent este licențiat pentru o 

capacitate de 8 locuri, însă datorită modificărilor intervenite la reamenajarea clădirii a fost amenajată 

încă o cameră, dotată cu mobilier specific ce poate găzdui doi beneficiari, fiind îndeplinite  

standardele minime obligatorii de calitate în vederea funcționării serviciului social cu o capacitate de 

10 locuri. 

Serviciul social Casa ,,Andrei” Timișoara funcționează cu respectarea și aplicarea 

următoarelor acte normative: Ordinul MMJS nr. 25/2019 privind aprobarea standardelor minime de 

calitate pentru serviciile sociale de tip rezidenţial destinate copiilor din sistemul de protecţie 

specială-Anexa nr.1; Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare; Legea nr. 292/2011 a asistenței sociale, cu 

modificările și completările ulterioare; Legea nr.197/2012 privind asigurarea calității în domeniul 

serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare; Hotărârea Guvernului nr.118/2014 

pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.197/2012 privind 

asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare; 
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Având în vedere cele prezentate mai sus, propunem aprobarea măririi capacității 

serviciului social Casa ,,Andrei” Timișoara de la 8 locuri la 10 locuri, situat pe strada 

Vulturilor nr. 8 Timișoara. 
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